

## **Presse-Information**

August 2015

Produktneuheit: LOBADUR® 2K InvisibleProtect A.T. für hohe Belastungen

## Unsichtbarer Schutz für härteste Beanspruchung

LOBADUR<sup>®</sup> 2K InvisibleProtect <sup>A.T.</sup>, der neue, innovative Oberflächenschutz von LOBA, macht Parkettböden immun gegen Beanspruchung. Das Besondere dabei: Er ist unsichtbar und das Holz erscheint komplett naturbelassen. Dieses neue Versiegelungsprodukt frisch aus dem Entwicklungs- und Testlabor von LOBA bringt optimalen Bodenschutz mit unbehandelter Optik multifunktional unter einen Hut.



Eine Schutzschicht, sei sie noch so dünn, verändert doch fast immer das Look & Feel eines Holzbodens. Nicht so mit LOBADUR® 2K InvisibleProtect A.T. Optik und Haptik entsprechend komplett dem verlegten Material und trotzdem können dem Parkettboden weder Möbelstücke, Kinderspielzeug, verschüttete Flüssigkeiten noch Stöckelschuhe etwas anhaben. Gewünscht wird diese spezielle Wirkung vor allem bei hellen Holzarten wie Eiche, Esche, Ahorn oder heller Buche, die häufig in Ladengeschäften, Restaurants, öffentlichen

Veranstaltungsräumen aber auch Wohnbereichen eingesetzt werden. Was bisher nicht möglich schien, ist jetzt Realität: Der Holzboden schluckt jede Beanspruchung und wirkt trotzdem wie unbehandelt.

## **Unsichtbare Beständigkeit**

Hochwertigste Rohstoffe sind das Erfolgsgeheimnis von LOBADUR® 2K InvisibleProtect A.T. Nach dem Vollaufbau entsteht eine für das Auge nahezu unsichtbare Schicht. Der Boden erhält einerseits Elastizität und wird andererseits extrem kratzbeständig sowie widerstandsfähig. Auch die Pflege ist denkbar einfach. Mit LOBADUR® 2K



InvisibleProtect A.T. veredelte Böden sind genauso leicht zu reinigen wie lackierte Oberflächen.

PR-Info: 2K InvisibleProtect A.T. August 2015 Seite 1 von 2

LOBADUR® 2K InvisibleProtect A.T. – schnell und einfach in der Anwendung

2K InvisibleProtect A.T. ist ein Oberflächenschutz der neuesten Generation auf 2-komponentiger

Wasserbasis für alle Parkett- und Holzfußböden. Die Verarbeitung ist denkbar einfach. 2K

InvisibleProtect A.T. wird zeitsparend, ergonomisch und einfach mit der Rolle aufgetragen. Für

besonders starke Belastungen empfiehlt sich die Verarbeitung in einem 2-Schicht-Vollaufbau:

Untergrund vorbereitend schleifen, aufrollen, trocknen, zwischenschleifen, aufrollen - fertig. Eine

Grundierung und ein Aufpolieren sind nicht erforderlich.

LOBADUR® 2K InvisibleProtect A.T. erreicht die anspruchsvolle Bewertungsgruppe R9 und bietet eine

zertifizierte Rutschhemmung nach BGR 181 sowie DIN 51130 für Arbeitsbereiche, was in jedem

Einsatzfall zuverlässig gegen Ausrutschgefahr absichert.

(2513 Zeichen mit Leerzeichen)

Über LOBA

LOBA zählt zu den führenden Herstellern von Versiegelungs- und Pflegesystemen für Parkett-, Holz-,

und Korkfußböden in Deutschland. LOBA befasst sich als einziges deutsches Unternehmen der

Branche ausschließlich mit diesen Produkten und hat sich damit international positioniert. Das

traditionsreiche Familienunternehmen aus Süddeutschland ist durch seine hohe Spezialisierung und

Innovationskraft zum Technologieführer in Europa geworden. Außerdem setzen Fachhandwerker in 60

Ländern der Welt auf die umweltfreundlichen, wasserbasierten Versiegelungssysteme von LOBA.

Fußbodenöle und -wachse, Produkte für die industrielle Anwendung sowie Reinigungs- und

Pflegeprodukte runden das Produktportfolio ab. Produziert wird ausschließlich am Firmensitz in

Ditzingen bei Stuttgart. Das Unternehmen beschäftigt 85 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Weitere Informationen unter: www.loba.de

LOBA – der Spezialist für Parkett- und Holzfußböden – seit 1922.

Ansprechpartner für die Presse:

LOBA GmbH & Co. KG

**Alexandra Wiest** 

Leonberger Str. 56-62

D-71254 Ditzingen

Tel. 07156-357-171 Fax 07156-357-151

E-Mail: alexandra.wiest@loba.de

Abdruck oder teilweise Veröffentlichung frei. Belegexemplare erbeten.